
12. neděle v mezidobí 

23. června 2024 
Mše sv. byla obětována Za farníky 

 
 

LITURGICKÝ KALENDÁŘ TÝDNE  

  Pondělí    – Slavnost Narození sv. Jana Křtitele 
  Pátek       – Památka sv. Ireneje, biskupa a mučedníka, učitele církve 
  Sobota     – Slavnost sv. Petra a Pavla, apoštolů, patronů brněnské diec. 
  Neděle     – 13. neděle v mezidobí 

 

BOHOSLUŽBY V TÝDNU   
  Pondělí    17:00   -  Česká Mez: Mše svatá 
  Středa     17:15   -  Za + Aloise Šimka a rodiče 
  Čtvrtek   17:00   -  A d o r a c e 
  Pátek       17:15   -  (pro děti: Rok se svatými, dětská schola) rajský dvůr: 
                                  Za Oldřicha a Zdeňku Měšťanovy 
      Následuje program pro děti. Přijďte v převleku za svatého. Rodiče mohou přinést občerstvení. 
  Sobota   16:30   - Zelená hora: Za živou a + rodinu Chlubnovu a rodinu Fňukalovu 
  Neděle      9:00   - Za + Vojtěcha Volavého a živou rodinu Volavých a Tulisovu 
 

DALŠÍ OZNÁMENÍ  
 Děkuji všem chlapům, kteří přišli na brigádu. 
 Rekolekce kněží – čtvrtek 27. 6. v Jimramově, 8:00 adorace, 8:30 mše svatá 
 V sobotu 29. 6. zveme nejmenší děti na druhé Putování přírodou za 
sv. Františkem. Bližší informace najdete na plakátku na nástěnce a na webových 
stránkách 
 Křesťanský skautský oddíl ze Žďáru nad Sázavou, "Ochránci pramene", 
přijímá nové členy. Dívky a chlapce od 2. třídy ZŠ. Informace najdete na plakátu na 
vývěsce u vchodu do kostela, na webových stránkách oddílu či u vedoucích: Matouše 
Záleského nebo Michala Bergera. 
 Brněnské centrum mládeže zve všechny nejen mladé lidi k účasti na akci 
GODSUMMER 2024. Při této akci jsou mladí lidé vyzváni k uspořádání nějaké 
evangelizační události, anebo se zúčastnit evangelizační akce, pořádanou DCM Brno. 
Po uspořádání akce v rámci GODSUMMER 2024 dostanou pořádající evangelizační 
merch jako poděkování za jejich službu. 
 Bratři a sestry z institutu Servi della Sofferenza zvou mladé na letní zotavení 
s kapkou nejen modlitby a práce. Věk 14-20 let. 9.-13. 7. na faře v Žďáře n. S. 
 Prodej stolních kalendářů pro rok 2025 je v křížové chodbě. Cena 80 Kč. 
 

Tel. 566 625 190     Mobil: 731 832 985     E-mail:  zdar-klaster@dieceze.cz 
http://klaster-zdar.cz     www.facebook.com/zdarskefarnosti 


